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ATA DA 20º (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2021. 

No dia 21 (vinte um) de dezembro de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Plenário Cicero 

Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores para uma sessão 

ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do executivo, e apresentação 

das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o presidente Genilson Mendes da Silveira 

declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne 

Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo 

Oliveira Brito, José Correia Leite, Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, 

Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da 

Silveira, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça 

a leitura da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez a 

chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e Municipal, 

após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara aberta a Vigésima Sessão 

ordinária do Segundo Semestre do ano de 2021. O Presidente deu a ata da sessão anterior como lida, pois 

a mesma já está disponível no site da Câmara Municipal de Carnaubal, o Secretário Luís Carlos Correia 

Araújo, fez a leitura dos projetos e indicações. Projeto de nº 021/2021 que autoriza o Poder Executivo 

Municipal repassar incentivo financeiro adicional aos Agentes de Combate as Endemias, e dá outras 

providências. Indicação de nº 225/2021 Ellayne Maria Chaves Martins: Indicar: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja viabilizado a disponibilização de um 

transporte escolar maior para os alunos da Comunidade de Baixa do Cedro. Justificativa: A presente 

indicação é fruto de pedidos dos pais da comunidade acima mencionada. E por ser um serviço essencial e 

importante apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este 

anseio. Indicação de nº 226/2021 Ellayne Maria Chaves Martins: Indicar: Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que seja solucionado a situação do abastecimento de agua 

da comunidade São José. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos dos moradores da 

comunidade acima mencionado, que sofrem com a falta de água. E por ser um serviço básico, essencial e 

de suma importância, apresento em forma de indicação. Indicação de nº 227/2021 Ellayne Maria Chaves 

Martins: Indicar: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 

implantado a Campanha Municipal de Conscientização sobre o enfrentamento ao abandono e aos maus-

tratos contra animais. Justificativa: A presente indicação é baseada no dezembro verde, que costuma ser 

usado por diversos municípios para conscientizar a população contra o abandono dos animais. O 

Presidente Genilson Mendes da Silveira declara aberto 1º expediente com a tribuna livre. O próximo 

orador é o Agente de saúde Rizomar , que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou falando sobre 

o Projeto em pauta, leu um breve relatório explicando alguns fatores do Projeto de nº 021/2021. O 

Presidente declara aberto o 2º expediente. A próxima oradora é a vereadora Samara Bandeira Paiva que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, ressaltou que não tem indicações, porque iria ficar repetitivo, 

sobre iluminação, das estradas, são coisas que vão chegando e acaba não sendo resolvido. Sobre o Projeto 

a vereadora disse que podem contar com seu apoio. O próximo orador é vereador João Paulo Brito que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, falou que esteve no Bairro São Vicente com alguns vereadores 

onde estiveram acompanhando sobre a pavimentação em pedra tosca em várias ruas. Sobre o Projeto em 

pauta hoje seu voto é favorável. O próximo orador é vereador Francisco Ferreira Lima que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas 

que acompanham os trabalhos, parabenizou os Agentes de saúde e de endemias e que vota a favor do 

Projeto. A próxima oradora é a vereadora Laís Helena Lopes da Silva que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham 

os trabalhos, parabenizou a Secretaria de Educação pelo belíssimo trabalho que vem fazendo. Também 

parabenizou os Agentes de saúde e Endemias e que podem contar com seu apoio. A próxima oradora é a 
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vereadora Ellayne Maria Chaves Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, falou sobre 

suas indicações, pediu que o Poder Executivo olhasse com mais atenção as suas indicações, pois são de 

suma importância para a população. Ressaltou sobre o seu Projeto Cidadania Legislativa que será votado 

no mês de fevereiro. O próximo orador é vereador Francisco Ademar Assis Sampaio que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas 

que acompanham os trabalhos, parabenizou os Agentes de saúde e Endemias e que podem contar com seu 

apoio. O próximo orador é o vereador Antônio Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham 

os trabalhos, falou do Projeto em pauta dos agentes de saúde e endemias, e que tem seu apoio e 

parabenizou a todos. O próximo orador é vereador José Correia Leite que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham 

os trabalhos, parabenizou os agentes de saúde e que eles são merecedores de ser bem renumerado por ser 

um trabalho de suma importância para a população, e que a casa está sempre apoiando os projetos e que 

podem contar com seu apoio. O próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, falou sobre as necessidades de iluminação pública, questões de 

latões de lixo, e pede uma atenção do Poder Executivo nesse ano que vem de 2022. Falou sobre os 

motoristas e os auxiliares de serviço que merecem uma atenção melhor. Parabenizou os agentes de saúde 

e endemias e que eles podem contar com seu apoio. Fez um agradecimento aos seus eleitores que lhe 

confiaram mais um mandato. O próximo orador é vereador Luís Carlos Correia Araújo que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas 

que acompanham os trabalhos, parabenizou os agentes de saúde e endemias que podem contar com seu 

apoio. Parabenizou as comunidades das padroeiras locais, São Vicente, Cruzeiro, do Bairro Várzea, 

agradeceu o governo Municipal pelo apoio que tem dado aos festejos das comunidades. O próximo orador 

é o Presidente Genilson Mendes que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, parabenizou os 

agentes de saúde e endemias que podem contar com seu apoio. Projeto de Lei de nº 021 foi aprovado 

POR 10 VOTOS A FAVOR 0 CONTRA. O Presidente Genilson Mendes da Silveira declarou a 

Sessão Ordinária do dia 21 de Dezembro encerrada, e convoca os vereadores para a próxima sessão que 

será no dia 01 de Fevereiro de 2022. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino 

a seguinte ata. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 21 (VINTE E UM) 

DE DEZEMBRO DE 2021. 

  

 MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA  

  

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

JOSÉ CORREIA LEITE  
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_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO  

 

  

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETÁRIA  

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

________________________________________________ 

VEREADOR  

FRANCISCO FERREIRA LIMA  
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_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  

   

__________________________________________________ 

VEREADOR 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 


